Отчет за 1 квартал по проекту «Конструктор Здорового образа жизни»

(10-11 классы)



В рамках проекта "Кёрлинг в школу" на основании договора о совместной деятельности с КГПАОУ «Красноярский колледж олимпийского резерва» две команды от МАОУ СШ №143 проходят подготовку к открытому детскому фестивалю кёрлинга "Кубок

Енисея". С начинающими спортсменами работают профессиональные наставники. На тренировках ребята получают не только теоретические

отрабатывают знания, но И практические навыки игры кёрлинг. А в пятницу состоялась товарищеская встреча с МАОУ №45. СШ Наших ребят захватила эта игра, что некоторые приняли решение них записаться в секцию керлинга.

